Правила прийому учнів

Зарахування дітей до першого класу початкової школи загальноосвітнього навчального закладу здійснюється на безконкурсній основі. Відтак, проведення тестувань, вступних випробувань, співбесід, інших заходів, що мають на меті встановлення відповідності рівня підготовки дитини до школи, не допускається.

Дітям, які вступають до першого класу школи І-ІІІ ступеня, що обслуговує мікрорайон, де мешкає дитина, не може бути відмовлено у зарахуванні.

У випадках, коли кількість заяв щодо вступу дитини до першого класу загальноосвітнього навчального закладу не за місцем проживання перевищує кількість вільних місць, перевага надається тим, чия заява була зареєстрована раніше.

Для прийому до першого класу батьки або особи, які їх замінюють, надають такі документи:

-  заява на ім’я директора школи;

-  копія свідоцтва про народження дитини (під час подяння копії пред’являється оригінал відповідного документу).;
- медична довідка встановленого зразка (за формою первинної облікової документації № 086-1/о).
Інших документів для зарахування дитини до 1 класу не передбачено. Згідно зі статтею 12 Закону України "Про охорону дитинства" батьки несуть відповідальність за стан здоров'я дитини, її фізичний розвиток.

         Інформацію про закріплену за Богдановецьким  НВК території обслуговування ви знайдете у документі  "Територія обслуговування Богдановецьким НВК у 2019-2020 н.р. 
Через карантин освітні закладизможуть приймати документи для зарахування у перший клас онлайн або переносити термін їхнього прийому залежно від карантину. Відповідне розясненняоприлюднено на сайті МОН.

